
Rösle Topf-Set „Silence Pro“, Edelstahl, mit Deckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      53130258     369,-  UVP     199,90 
Servierpfanne „Silence Pro“, antihaftbeschichtet, spülmaschinengeeignet,  
ca. 24 cm Ø     53130273/07     109,-  UVP     59,99, ca. 28 cm Ø     53130273/08     119,-  UVP     69,99 
Bratpfanne „Silence Pro“, antihaftbeschichtet, spülmaschinengeeignet,  
ca. 32 cm Ø     53130273/04     139,-  UVP     79,99

XXXL Vorteil 
•	Hitzeschutz an Griffen und Deckel 
•	Abgießhilfe, Abgießen ohne Sieb 
•	Ordnung und Platz auf der  
	 Arbeitsfläche: Deckel lässt sich  
	 seitlich im Topfgriff einhängen 
•	patentierter, seitlicher Dampfauslass 
•	praktische Innenskalierung und 
	 Messskala

4-teilig

induktions-
geeignet

Rösle Topf „Silence Pro“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel, ca. 24 cm Ø,  
ca. 8,7 l     53130340/01     149,-  UVP     79,99

ca. 8,7 l
Rösle Bratpfanne „Silence Pro“,  
Edelstahl, antihaftbeschichtet,  
ca. 20 cm Ø    	53130273/01 		  99,95  	 UVP  	 49,99 
ca. 24 cm Ø     	53130273/02   	 109,-  	 UVP  	 59,99 
ca. 28 cm Ø    	53130273/03  	 119,-  	 UVP  	 69,99 

induktions-
geeignet

Crêpespfanne „Silence Pro“,  
Edelstahl, antihaftbeschichtet,  
ca. 28 cm Ø    	 
53130273/06     99,95   UVP  	 59,99

99,95  UVP

CRÊPESPFANNE
5999

39%
SPAREN

149,-  UVP

TOPF
7999

46%
SPAREN

99,95  UVP

BRATPFANNE
4999AB

49%
SPAREN

369,-  UVP

TOPF-SET

19990

45%
SPAREN

139,-  UVP

BRATPFANNE
7999

42%
SPAREN

109,-  UVP

SERVIER- 
PFANNE

5999AB

44%
SPAREN

induktions-
geeignet

DEUTSCHLANDS

GRÖSSTER

-77%%BIS ZU

1)

I) Gültig bis 21.07.2024
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6: ELO Topf-Set „Topas“, Edelstahl matt, 
mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 
24 cm Ø, Pfanne, ca. 24 cm Ø, und  
Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
35250249     329,-  UVP     99,99

5-teilig

induktions-
geeignet

5: ELO Bräter „Alucast“, Aluminium,  
mit Glasdeckel, Länge ca. 38 cm      
35250244/01     119,-  UVP     39,99

induktions-
geeignet

4: ELO Servierpfanne „Alucast“,  
Aluminium, mit Glasdeckel und Pfannen-
schutz, ca. 24 cm Ø      
35250243/04     	57,90  UVP     	19,99 
ca. 28 cm Ø      
35250243/03     	68,90  UVP     	29,99 
ca. 28 x 28 cm       
35250243/01     	74,90  UVP     	29,99 
ca. 32 cm Ø      
35250243/02     	76,90  UVP     	39,99

induktions-
geeignet

1: ELO Topf-Set „Smart Steam“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
35250086/01     219,-  UVP     79,99 
Justinus Bestecke Küchenhelfer-Set, 
Edelstahl/Nylon, im Geschenkkarton, 
spülmaschinengeeignet, je 1 Schöpflöffel, 
Schaumlöffel, Kochlöffel und Pfannen- 
wender     35010319     31,80  UVP     12,99

4-teiliginduktions-
geeignet

3: ELO Pfannen-Set „Granit Passion“, 
geschmiedetes Aluminium, ca. 20 und  
28 cm Ø     35250251/01     89,90  UVP     29,99

langlebige Antihaft-
versiegelung

2-teilig

induktions-
geeignet

2: ELO Crêpespfanne, Aluminium,  
antihaftbeschichtet, mit Teigroller,  
ca. 26 cm Ø    35250362/01    39,90  UVP     14,99

induktions-
geeignet

89,90  UVP

3	 PFANNEN-SET
2999

66%
SPAREN

39,90  UVP

2	 CRÊPESPFANNE
1499 62%

SPAREN

119,-  UVP

5	 BRÄTER
3999

66%
SPAREN

219,-  UVP

1	 TOPF-SET

7999

63%
SPAREN

329,-  UVP

6	 TOPF-SET

9999

69%
SPAREN

XXXL Vorteil 
•	4-teilig 
•	optimierter  
	 Schüttrand 
•	integriertes  
	 Öl-Dosiersystem 31,80  UVP

1	 KÜCHEN- 
HELFER-SET

1299

59%
SPAREN

57,90  UVP

4	 SERVIER- 
	 PFANNE

1999AB

65%
SPAREN

60teiligSSV Super SaleSSV Super Sale!!SS
V

% !!SS
V

%

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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11: Justinus Bestecke Glasuntersetzer- 
Set „Life Style“, je 6 Glasuntersetzer aus 
Silikon und 1 Edelstahlhalter      
35010312/01-02     19,95  UVP     9,99

7-teilig

10: Justinus Bestecke Korkenzieher „Life 
Style“, Kunststoff, mit Kapselheber und Fla-
schenverschluss   35010310/01  15,95  UVP   7,99 
Weinkühler „Alba“, Edelstahl,  
doppelwandig, Höhe ca. 19 cm, ca. 11 cm Ø     
35010984     33,95  UVP     14,998: Justinus Bestecke Schneidbrett  

„Clean Cut“, Kunststoff,  
mit Saftrille und Griffloch,  

15,95  UVP

10	KORKEN- 
	 ZIEHER

799

49%
SPAREN

33,95  UVP

10	WEIN- 
	 KÜHLER

1499

55%
SPAREN

19,95  UVP

11	 GLASUNTERSETZER-SET
999 49%

SPAREN

12: Lafer Besteck-Set „Pure“,  
Edelstahl 18/10, Messer aus  
Klingenstahl geschmiedet,  
spülmaschinengeeignet      
35010482/01  240,- UVP 99,99

7: Rösle Topf-Set „Charm“, Edelstahl 
18/10, mit Dämpfeinsatz und Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø     53130252/01     219,-  UVP     	 79,99 
Justinus Bestecke  
Gewürzmühlen-Set „Life Style“,  
Akazienholz    35010117/01     29,95  UVP    	14,99 
Topfuntersetzer „Life Style“, Baumwolle, 
ca. 20 cm Ø     35010316/01-03     4,95  UVP    	1,99

9: Lafer Messerblock „Pure“,  
Edelstahl, je 1 Messerblock und 5 Messer     
35010491/01     129,-  UVP     49,99

6-teilig

129,-  UVP

9	 MESSERBLOCK
4999

61%
SPAREN

240,-  UVP

12	BESTECK-SET

9999

58%
SPAREN

2er-Set

4-teilig

induktions-
geeignet

29,95  UVP

7	 GEWÜRZMÜHLEN-SET
1499 49%

SPAREN

4,95  UVP

7	 TOPF- 
	 UNTERSETZER

199

59%
SPAREN 219,-  UVP

7	 TOPF-SET

7999

63%
SPAREN

ca. 30 x 20 cm   35010182/01     12,95  UVP     5,99 
ca. 35 x 25 cm   35010182/02     15,95  UVP     7,99

12,95  UVP

8	 SCHNEIDBRETT
599AB 53%

SPAREN

MwSt. GESCHENKT
AUF  
FAST  ALLE 	 Gardinen

	 Leuchten
	 Heimtextilien

	 Baby-Exklusiv- 
	 marken

	 Haushaltswaren  
	 & Accessoires 1919%%
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EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTENINHABERINNEN UND -INHABER

XXXLTaschenAktion

Ausge- 
nommen:  

siehe S)  

sowie in dieser 

Werbung  

angebotene  

Ware

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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inkl. Abgießfunktion

induktions-
geeignet

16-teilig

backofen-
geeignet

XXXL Vorteil 
•	inkl. Abgießlöchern  
	 im Deckel 
•	Öldosierhilfe im Boden 
•	integrierte Messskala

5-teilig

induktions-
geeignet

2-teilig

induktions-
geeignet

Wabenboden

Öldosierhilfe im Boden

induktions-
geeignet

64,98  UVP

3	 PFANNEN-SET
2499

61%
SPAREN

197,99  UVP

1	 TOPF-SET

7999 59%
SPAREN

19,99  UVP

4	 AUFLAUFFORM
1299 35%

SPAREN

37,99  UVP

5	 ALLESSCHNEIDER
1999 47%

SPAREN

39,99  UVP

2	 BRATPFANNE
1999AB

50%
SPAREN

29,99  UVP

6	 KOCH-SERIE

1999AB 33%
SPAREN

6: Checkoch trifft Fackelmann  
Koch-Serie „München“,  
Edelstahl, backofengeeignet,  

5: Chefkoch trifft Fackelmann Alles-
schneider, Kunststoff/Edelstahl, grau/
weiß, inkl. 4 Schneideeinsätzen, 2 Reiben,  
1 Eiertrenner, 1 Zitruspresse, 1 Ingwer-/ 
Rohkostreibe, 1 Auffangbehälter, 1 
Frischhaltedeckel, 1 Restehalter, 1 Reini-
gungsgabel, Anleitung, Rezeptkarte und 
Anti-Rutsch-Füßen      
41242053/01     37,99  UVP     19,99

4: Chefkoch trifft Fackelmann Auflauf-
form, Metall/schwarz, emailliert,  
antihaftbeschichtet, ca. 33 x 25 x 5 cm      
41242789/01     19,99  UVP     12,99

1: Chefkoch trifft Fackelmann Topf-
Set „München“, Edelstahl, mit Glasde-
ckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
Milchtopf, ca. 16 cm Ø, und Dämpfeinsatz     
41242069/01     197,99  UVP     79,99

3: Chefkoch trifft Fackelmann Pfan-
nen-Set „Hamburg“, 2-lagige Antihaft- 
beschichtung, ca. 24 und 28 cm Ø     
41242780/01     64,98  UVP     24,99

2: Chefkoch trifft Fackelmann  
Bratpfanne „München“,  
Edelstahl, antihaftbeschichtet,  
ca. 24 cm Ø     41242488/01     	39,99  UVP    	19,99 
ca. 28 cm Ø     41242485/01     	49,99  UVP    	29,99

Fleischtopf,  
ca. 0,5 l     	41242061/01     	29,99  UVP     	19,99 
ca. 1,5 l     	41242058/01    	39,99  UVP     	21,99 
ca. 3 l     	 41242067/01    	49,99  UVP     	27,99 
ca. 5 l     	 41242064/01    	49,99  UVP     	29,99 
Stielkasserolle,  
ca. 1 l     	 41242060/01    	29,99  UVP     	19,99 
Milchtopf,  
ca. 1,5 l     	41242065/01    	29,99  UVP     	19,99 
Gemüsedämpfer,  
ca. 2,5 l     	41242068/01    	29,99  UVP     	19,99 
Bratentopf,  
ca. 2,5 l     	41242066/01    	42,90  UVP    	22,99 
Servierpfanne,  
ca. 28 cm Ø    41242062/01   69,99  UVP    39,99

Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : AT/053/005

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten  
vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren  
Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und  
Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird  
immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen.  
Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen.  
Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 21.07.2024.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
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MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

6: Lafer Topf-Set „Pure“, Edelstahl 18/10,  
mit Glasdeckeln und Abgießfunktion,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø     35250247/10     349,-  UVP     149,90

5-teilig

induktions-
geeignet

5: Lafer Pfannen-Set „Pure“, Metall,  
Antihaftversiegelung, mit Öldosierung,  
ca. 24 und 28 cm Ø      
35250123/02     149,-  UVP     79,99

2-teilig

induktions-
geeignet

1: Lafer Kombi-Service „Pure“, Porzellan, 
je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise- 
und Suppenteller, Kaffeebecher und Müs-
lischalen     56530101     149,90  UVP     119,90

42-teilig für 6 Personen

3: Lafer Besteck-Set „Pure One“, 
Edelstahl 18/10, Messer aus Klingenstahl 
geschmiedet, spülmaschinengeeignet     
35010482/02     129,-  UVP     59,99

2: Lafer Gläser-Set, Kristallglas, spül- 
maschinengeeignet, je 4 Rotweingläser, 
ca. 550 ml, Weißweingläser, ca. 450 ml und 
Trinkgläser, ca. 450 ml     32800261/01     29,99

2	 GLÄSER-SET
2999

12-teilig

4: Lafer Küchenhelfer-Set „Pure“, 
Edelstahl/Silikon, im Geschenkkarton, 
je 1 Kochlöffel, Pfannenwender, Schöpf-
löffel, Spaghettilöffel und Teigschaber     
35010500/01     39,95  UVP     19,99

hitzebeständig bis 210 °C

5-teilig

149,90  UVP

1	 KOMBI-SERVICE

11990 20%
SPAREN

129,-  UVP

3	 BESTECK-SET
5999 53%

SPAREN

349,-  UVP

6	 TOPF-SET

14990 57%
SPAREN

39,95  UVP

4	 KÜCHENHELFER-SET
1999 49%

SPAREN

149,-  UVP

5	 PFANNEN-SET
7999 46%

SPAREN

60teiligSSV Super SaleSSV Super Sale!!SS
V

% !!SS
V

%



MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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7: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service 
„Melodie“, Porzellan, je 4 Kaffee-Obere, 
-Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller, 
Kaffeebecher und Müslischalen      
80900099     340,-  UVP     99,99

1810

28-teilig für 4 Personen

11: Zwilling Besteck-Set „King“, Edelstahl 
18/10 poliert, spülmaschinengeeignet     
62090576/01     299,-  UVP     99,99

8: Nachtmann Gläser-Set „Tastes Good“, 
je 4 Longdrinkgläser, ca. 445 ml,  
4 Glastrinkhalme und 1 Reinigungsbürste  
für Trinkhalme      
45460302/01     43,65  UVP     19,99 
Cocktail-/Spritz-Set, je 4 Gingläser,  
ca. 630 ml, 4 Glastrinkhalme und  
1 Reinigungsbürste für Trinkhalme     
45460444/01     56,25  UVP     19,99

je 9-teilig

12: Zwilling Starter-Set, Edelstahl 18/10, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, mit  
Deckeln, Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, 
Pfannen, ca. 20 und 28 cm Ø,  
1 Messer, 1 Sparschäler, 1 Schere  
und 1 Schneidebrett      
62090151     499,-  UVP     179,90

Inklusive  
• 1 Messer 
• 1 Schere 
• 1 Sparschäler 
• 1 Schneidebrett

10-teilig

induktions-
geeignet

10: BSF Messerblock „Daytona“,  
Edelstahl, 1 Messerblock, 1 Schere und  
5 Messer     62090285/01     189,-  UVP     59,99

7-teilig

9: Schott Zwiesel Gläser-Set „Fortissimo“,  
je 6 Sekt-, Rotwein- und Weißweingläser     
58080044     117,-  UVP     49,99

18-teilig

340,-  UVP

7	 KOMBI-SERVICE

9999 70%
SPAREN

56,25  UVP

8	 COCKTAIL-/ 
	 SPRITZ-SET

1999 64%
SPAREN

43,65  UVP

8	 GLÄSER-SET
1999 54%

SPAREN

117,-  UVP

9	 GLÄSER-SET
4999 57%

SPAREN

499,-  UVP

12	STARTER-SET

17990

63%
SPAREN

189,-  UVP

10	MESSERBLOCK
5999

68%
SPAREN

299,-  UVP

11	 BESTECK-SET
9999

66%
SPAREN

Immer der beste Preis!*10.000e10.000e Artikel dauerhaft günstig!



6: Novel Kombi-Service „Black Pearl“, 
Steinzeug, je 4 Kaffeebecher, Müslischalen, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller     71360521     
79,99

20-teilig für 4 Personen

2: Novel Glas-Serie „Cubetti“ oder  
„Stella“, Whiskybecher, ca. 280 ml  
oder 300 ml     32800257/01,-0258/01     2,99 
Longdrinkglas, ca. 300 ml oder 330 ml     
32800257/02,-0258/02     2,99

4: Homeware Professional Besteck-Set 
„Glam Chic Gold“, Edelstahl, spül- 
maschinengeeignet     71360461/02     39,99

CHEF

4	 BESTECK-SET
3999

5: Homeware Professional Besteck-Set 
„Glam Chic Black“, Edelstahl, spül- 
maschinengeeignet     71360461/03     39,99

5	 BESTECK-SET
3999

1: Novel Porzellan-Service „Lilybet“,  
Porzellan, 
Kaffee-Service, je 6 Kaffeetassen, Dessert-
teller und Müslischalen     56530126/01     59,99 
Tafel-Service, je 6 Speise- und  
Suppenteller     56530126/02     39,99

3: Novel Gläser-Set „Bardolino“,  
Kristallglas, je 6 Sekt-, Weißwein- und  
Rotweingläser     32800272/01     39,99

3	 GLÄSER-SET
3999

18-teilig1	 KAFFEE-SERVICE

5999

1	 TAFEL-SERVICE
3999

6	 KOMBI-SERVICE

7999

2	 WHISKYBECHER  
	 ODER LONGDRINKGLAS

299

60teiligSSV Super SaleSSV Super Sale!!SS
V

% !!SS
V

%

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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10: WMF Schmorpfanne „Durit Select 
Pro“, Cromargan® Edelstahl 18/10,  
mit Glasdeckel, antihaftbeschichtet,  
ca. 28 cm Ø     37310185     119,99  UVP     69,99

induktions-
geeignet

induktions-
geeignet

11: WMF Schnellkochtopf „Perfect“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10, ca. 22 cm Ø,  
ca. 4,5 l     37312465/01     179,99  UVP     99,99

7: Fissler Topf-Set „Original-Profi Col-
lection“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Braten-
topf, ca. 20 cm Ø, und Bratpfanne, ca. 24 cm Ø     
37240455/01     699,-  UVP     399,90

XXXL Vorteil 
• integrierte Mess-Skala 
• extrabreiter Schüttrand 
• Kaltmetallgriffe

5-teilig

induktions-
geeignet

9: Fissler Schnellkochtopf „Vitaquick“, 
Edelstahl 18/10 rostfrei,  
ca. 4,5 l	 37240683/01	 179,-  UVP	 119,90 
ca. 6 l	 37240684/01	 209,-  UVP	 149,90

induktions-
geeignet

8: Fissler Bratpfanne „Ceratal Comfort“, 
Aluminium,  
ca. 24 cm Ø      
37240470/01     94,99  UVP     69,99 
ca. 28 cm Ø      
37240470/02     119,-  UVP     79,99

keramische Antihaft- 
beschichtung

12: WMF Topf-Set „Brillant“, Cromargan®  
Edelstahl 18/10 matt, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentöpfe, ca. 16 und 20 cm Ø, und  
Bratpfanne, ca. 24 cm Ø      
37313811     399,-  UVP     139,90

6-teilig

induktions-
geeignet

699,-  UVP

7	 TOPF-SET

39990 42%
SPAREN

94,99  UVP

8	 BRATPFANNE
6999AB 26%

SPAREN

179,-  UVP

9	 SCHNELLKOCHTOPF
11990AB 33%

SPAREN

119,99  UVP

10	SCHMORPFANNE
6999 41%

SPAREN

179,99  UVP

11	 SCHNELLKOCHTOPF
9999 44%

SPAREN

399,-  UVP

12	TOPF-SET

13990 64%
SPAREN

MwSt. GESCHENKT
AUF  
FAST  ALLE 	 Gardinen

	 Leuchten
	 Heimtextilien

	 Baby-Exklusiv- 
	 marken

	 Haushaltswaren  
	 & Accessoires 1919%%

2) + S)

EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTENINHABERINNEN UND -INHABER
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1: Novel Vintage-Teppich „Bidjar Modern“,  
pflegeleichte Spezialfaser, 
ca. 76 x 300 cm	 46180181/99	 199,90  UVP	 79,99 
ca. 130 x 190 cm	 46180181/61	 229,90  UVP	 89,99 
ca. 170 x 230 cm	 46180181/64	 299,90  UVP	 109,90

auch als Läufer erhältlich

2: Novel Webteppich „Columbus“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 160 cm	 80650260/54	 119,90  UVP	 34,99 
ca. 133 x 200 cm	 80650260/61	 229,90  UVP	 89,99 
ca. 160 x 240 cm	 80650260/64	 299,90  UVP	 129,90

229,90  UVP

2	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 133 X 200 CM

8999

60%
SPAREN

229,90  UVP

1	 VINTAGE-TEPPICH, 
	 CA. 130 X 190 CM

8999 60%
SPAREN

60teiligSSV Super SaleSSV Super Sale!!SS
V

% !!SS
V

%

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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3: Novel Teppich „Helgoland“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 70 x 130 cm	 81040173/53	 69,99  UVP	 29,99 
ca. 140 x 200 cm	 81040173/61	 189,90  UVP	 89,99 
ca. 160 x 230 cm	 81040173/64	 249,90  UVP	 119,90

4: Novel Webteppich „Trient“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm	 39580199/54	 149,90  UVP	 49,99 
ca. 130 x 190 cm	 39580199/61	 329,90  UVP	 99,99 
ca. 160 x 230 cm	 39580199/64	 479,90  UVP	 159,90

189,90  UVP

3	 TEPPICH,  
	 CA. 140 X 200 CM

8999 52%
SPAREN

329,90  UVP

4	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 130 X 190 CM

9999 69%
SPAREN

Immer der beste Preis!*10.000e10.000e Artikel dauerhaft günstig!

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



5: Ambia Garden Solarleuchten-Set, 
Metall bronzefarbig/Amberglas, Höhe  
ca. 90 cm, inkl. 1x 0,6 W LED-Leuchtmittel     
81810497/01     19,99

5	 SOLARLEUCHTEN-SET
1999

4: Ambia Garden Solarleuchten-Set, 
Kunststoff silberfarbig, Höhe ca. 39 cm,  
ca. 10 cm Ø, inkl. 1x 0,06 W LED-Leuchtmittel      
81810352/01     9,99

4	 SOLARLEUCHTEN-SET
999

XXXL Vorteil 
• IP44 - spritzwasser- 
	 geschützt 
• inkl. Leuchtmitteln 
• inkl. tauschbaren Akkus

3er-Set

2: Ambia Garden Solarleuchte, 
 Metall, Höhe ca. 54 cm, inkl. 1x 0,06 W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher 
nicht tauschbar     81810640/01     14,99

2	 SOLARLEUCHTE
1499

6: Ambia Garden LED-Solarlichterkette, 
Kunststoff, Länge ca. 380 cm,  
inkl. 10x 0,3 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar     
81810645/01     14,99

10-flammig

3	 SOLAR- 
	 LEUCHTEN-SET

1499

XXXL Vorteil 
• inkl. Leuchtmittel 
• inkl. tauschbarem  
	 Akku 
• IP44 - spritzwasser- 
	 geschützt

3er-Set

1: Ambia Garden Solarleuchten-Set, 
Kunststoff/schwarz, inkl. 36x 0,2 W 
LED-Leuchtmittel, inkl. 1x 1,2 V AA-Batterie, 
ca. 10 x 52 cm     81810564/01     14,99

XXXL Vorteil  
• 2er-Set 
• inkl. tauschbarem Akku 
• umbaubar zur Laterne  
• inkl. Erdspieß und Fuß 
• inkl. Leuchtmitteln

1	 SOLARLEUCHTEN-SET

1499

3: Ambia Garden Solarleuchten-Set, 
Edelstahl/silberfarbig, Höhe ca. 56 cm,  
inkl. 1x 0,6 W LED-Leuchtmittel, vom  
Endverbraucher nicht tauschbar     
81810499/01     14,99

6	 SOLARLICHTERKETTE

1499

XXXL Vorteil 
• 2er-Set 
• inkl. Leuchtmittel 
• inkl. tauschbarem  
	 Akku

60teiligSSV Super SaleSSV Super Sale!!SS
V

% !!SS
V

%

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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DAUERTIEFPREIS          DAUERTIEFPREIS     

7: Globo Deckenventilator,  
1x 60 W, ohne Leuchtmittel, buchefarbig,  
ca. 76 cm Ø, 3 Geschwindigkeitsstufen, 0307     
45581672/01     199,99  UVP     99,99

Sommer- und  
Winterbetrieb

8: Boxxx Standventilator, Kunststoff 
weiß, Höhe ca. 105 - 125 cm, 50 W,  
3 Geschwindigkeitsstufen     88280005     19,99

9: Mican Turmventilator,  
Metall weiß, Höhe ca. 96 cm, 45 W,  
3 Geschwindigkeitsstufen      
33390002/01     39,-

9	 TURMVENTILATOR
39,-

XXXL Vorteil 
• inkl. Timer 
• selbstschwenkend 
• inkl. Fernbedienung 
• inkl. Temperaturanzeige

10: Mican LED-Deckenventilator, 
Metall, weiß/grau, ca. 50 cm Ø, inkl. 1x 36 
W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher 
nicht tauschbar, 4.250 lm, 2.700 - 6.500 K     
63600028     99,99

XXXL Vorteil 
•	inkl. Leucht- 
	 mittel 
•	inkl. Fern- 
	 bedienung 
•	Sommerbetrieb 
•	Winterbetrieb

199,99  UVP

7	 DECKENVENTILATOR

9999 50%
SPAREN

10	LED-DECKENVENTILATOR
9999

1999
8 Stand- 
ventilator

selbst- 
schwenkend, 

Höhe  
ca. 105 - 125 cm

DAUERTIEFPREIS          

Lichtfarbe von  
Kaltweiß bis  
Warmweiß  
einstellbar

11: Mican LED-Deckenventilator,  
Kunststoff, weiß/schwarz, ca. 49 cm Ø,  
inkl. 1x 45 W LED-Leuchtmittel, vom Endver-
braucher nicht tauschbar, 6.350 lm,  
3.000 - 6.500 K     47600048     49,99

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

XXXL Vorteil 
inkl. Leuchtmittel 
inkl. Fernbedienung 
Memory-Funktion

11	 LED-DECKENVENTILATOR

4999

Immer der beste Preis!*10.000e10.000e Artikel dauerhaft günstig!

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.


